
      Pour mieux voir les points de chaque boîte :                                                                  
                                                                        2

                                                                                        4             6

                                                                                9             8              5

     3             1 0            1

La boîte touchée par Paul est la 3

Il touche la boîte 3 qui fait tomber les boîtes 9 et 8 qui sont sur elle .
Les boîtes 4 et 6 qui sont sur les boites 8 et 9 tombent à leur tour.
Celles-ci font tomber la boîte 2
On additionne toutes les boîtes tombées :
3 + 9 + 8 + 4 + 6 + 2 = 32
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